) MHCTPYKLMA MO MOHTAKY M SKCMTyaTaumm
~weishaupt- lagossle ropenkmn WG40.../1-A ZM-LN

13 3anacHble yacTu

13 3anacHble yacTu

83300046 * 1/2019-02 = La 110-132



~weishaupt-

MHCTPYKLMA NO MOHTaXKy M 3KCMIyaTaLumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

83300046 = 1/2019-02 = La

13 3anacHble yacTu

Mo3. HaumeHoBaHHe Homep 3aKasa
1.01  Kpblwka Kopnyca 241 40001 112
1.02 BwuHT M8 x 16 DIN 7991 404 412
1.08  Kopnyc ropenku 241 400 01 447
1.04  Kopnyc Bo3ayxo3abopHMKa B KOMMIEKTe 241 400 01 082
— BWHT 4 x 22 Torx-Plus Remform 409 307
1.05 LlnunbKa ana HaBewmMBaHWA Kopnyca ropenku 241 400 01 327
1.06 BBsogHasa nnactuHa 241 40001 177
1.07 BcraBka ans kabenemn 241 200 01 247
1.08 KpenéxHbi yronok ana Kopnyca ropesku 241 400 01 207
1.09 HKpoHwTtenH 241 400 01 357
1.10  KpenéxHasa wnunbka kopnyca M8 241 400 01 257
1.11  KpenexHaa nnactMHa AnA ra3oBoro Apoccens 232 400 01 057
1.12  Hpbiwka Kopnyca 241 400 01 457
1.13  BsuHumBaemsbit wyuep RYs WES6 453 010
1.14  HpenneHuve kabens 241 400 01 367
1.15 [pomexyTouHbIV drnaHey, 241 400 01 427
1.16 - 3awmTHbIM Konnayok DN 6 SELF 50/2 CF 232 300 01 047
1.17  ®naHey ropenku 241 400 01 437
— BMHT M10 x 35 DIN 912 402 600
— wanba A10,5 DIN 125 A4 430 603
1.18  YnnotHenue ¢naHua 8 x 238,5 x 238,5 241 400 01 147
1.19  LWnunbka M10 x 120 ¢pnaHua ropenku 241 400 01 247
1.20 TMnameHHas Tpyba WG40

1.21

— cTaHpapTHaA

— ¢ yanuHeHvem Ha 100 mm*
— ¢ yanuHeHvem Ha 200 mm*
— ¢ yanuHenvem Ha 300 mm*

— BMHT M5 x 12 kom6. Kombi-Torx-Plus 20IP
— wamnba 5,5 x 12 oBanbHas
KpbillKa Kopnyca ropesnku

232400 14 142
230 400 14 032
230400 14 152
230400 14 112

409 247

241 400 14 077

232 400 01

067

* TONbKO C yannHeHnem niaMeHHOM rosioBbl.

111-132



MHCTPYKLMA MO MOHTAKY M IKCMyaTaumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

~weishaupt-

13 3anacHble yacTu

Fopenka 6e3 4acTOTHOro perynMpoBaHusa

112-132

83300046 = 1/2019-02 = La



~weishaupt-

MHCTPYKLMA NO MOHTaXKy M 3KCMIyaTaLumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

83300046 = 1/2019-02 = La

13 3anacHble yacTu

Mo3. HaumeHoBaHHe Homep 3aKasa
2.01  [Osuratrens ECK06/A-2 230 B/ 50 Iy, 240 400 07 032
2.02 BuHT M8 x 20 DIN 912 402 511

2.083 CermeHTtHas wnoHKka 4 x 5 DIN 6888 490 154

2.04 KonpeHcatop 16,0 mkd, 420 B 713 479

2.05 3arnywka GPN 900 A 32 PHT uéphasn 446 108

2.06 BentunatopHoe koneco TLR-S 190 x 81,8-L S1 241 400 08 032
2.07  CronopHbiit BUHT M8 x 8 ¢ dackom (Tuflok) 420 550

2.08 BospgywHas HanpasnatooLwasn 232 400 01 047
2.09 BospgywHada 3ac/oHKa B KOMIIEKTe 241 40002 012
2.10  Onopa neBas 241 400 02 037
2.11  Onopa npaBas ¢ KpenneHnem 241 210 02 032
2.12  Ban BO3AyLIHOM 3aCNOHKHM - Yr1I0BOM Nepeaaym 241 400 02 147
2.13 VYrnosas nepenava 241 110 02 062
2.14  CepBonpwvBog Bo3ayliHoM 3acnoHkn STE 4,6 24 B 651 103

2.15  BwuHT M4 x 30 Torx-Plus meTpuyeckum 409 245

2.16  KpenexkHaa nnactuHa 241 400 02 222
2.17  BuHT M4 x 10 Torx-Plus 20IP 409 236

2.18 Hanpasnstouwas runb3a 241 400 02 207
2.19  Ban yrnosov nepepauu / cepsonpvBopa 241 400 02 157
2.20 Pene paBnenva LGW 10 A2 1 - 10 mbap 691 370

2.21  LWnaHr 4,0 x 1,75 250 mm 232 110 24 037
2.22  LWnaHr 4,0 x 1,75 140 mm 232 050 24 047
2.23 3axum gna wnadra 7,5 790 218

2.24  BswuHuuBaembiv wWTyuep R WES4 453 003

2.25 Hpennexue pene gaeneHua 230200 24 017
2.26  CepeonpuBop, rasosoro agpoccensa STE 4,56 24 B 651 101

2.27 TasoBblt gpoccenb 232 400 25 020
2.28 YnnoTHeHWe coegMHUTENIbBHOrO KaHana 232 400 25 087
2.29 TlpysuHa 2, ycuneHHas 241 400 02 167
2.30 HKonbuesoe ynnotHeHue 45 x 3 NBR70 ISO 3601 445518

113-132



MHCTPYKLMA MO MOHTAKY M IKCMyaTaumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

~weishaupt-

13 3anacHble yacTu

Fopem«a C YaCTOTHbIM perynmMpoeaHUem

114-132

1/2019-02=La

83300046 *



~weishaupt-

MHCTPYKLMA NO MOHTaXKy M 3KCMIyaTaLumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

83300046 = 1/2019-02 = La

13 3anacHble yacTu

Mo3. HaumeHoBaHHe Homep 3aKasa
3.01  [Ourarens DKO6A-2 3~ 230 B /50 Iy, 652 026

3.02 BwuHT M8 x 20 DIN 912 402 511

3.08 CermeHTHas wnoHka 4 x 5 DIN 6888 490 154

3.04  [atumk ymcna o6opoTos KJ1,5-Q8MB40-NA-X 230310 12 552
3.05 MoHTaxHb dnaHey, ana LGW 605 243

3.06 Pene paBnexna LGW 10 A2 1 - 10 m6ap 691 370

3.07 LWnanr 4,0 x 1,75 250 mm 232 110 24 037
3.08  3amum ana wnadra 7,5 790 218

3.09 BswuHunaembivt wrtyuep Ris GES4 453 004

3.10 BeHtunatopHoe koneco TLR-S 190 x 81,8-L S1 230400 08 012
38.11  CronopHbi# BuHT M8 x 8 ¢ dpackom (Tuflok) 420 550

3.12 BospgywHana HanpasnAtowas 232 400 01 047
3.13 BosgaylwHanA 3acnoHKa B KOMIIEKTe 241 400 02 012
3.14  Onopa neeasn 241 400 02 037
3.15  Onopa npaBas c KpenneHuem 241 210 02 032
3.16  Ban Bo3aylHOM 3aCNOHKM - YrIIOBOM Nepeaayv 241 400 02 147
3.17 Yrnoasa nepepava 241 110 02 062
3.18 Cepsonpusog Bo3ayLwHomn 3acnoHkn STE 4,5 24 B 651 103

3.19  BuHT M4 x 30 Torx-Plus meTpuyeckuii 409 245

3.20 HpenexHasa nnactiHa 241 400 02 222
3.21  BwuHT M4 x 10 KomM61HMpoBaHHbIM Kombi-Torx-Plus 409 242

3.22 Hanpaenstouas runsaa 241 400 02 207
3.23  Ban yrnosow nepepayu / cepsonpuBoaa 241 400 02 157
3.24  CepeonpuBog rasosoro gpoccena STE 4,5 24 B 651 101

3.25 [asoBbIM gpoccenb 232 400 25 020
3.26  YnnotHeHWe coeauMHUTENbHOro KaHana 232 400 25 087
3.27 TlpysuHa 2, ycuneHHas 241 400 02 167
3.28 Honbuesoe ynnotHeHne 45 x 3 NBR70 ISO 3601 445518

3.29  HpenéxHbin yronok ¢ 4r1 23031001 072
3.30 YacToTHbIM Npeobpasosatens ATV 12 710 603

115-132



) MHCTPYKLMA MO MOHTAKY M SKCMTyaTaumm
~weishaupt- lagossle ropenkmn WG40.../1-A ZM-LN

13 3anacHble yacTu

83300046 * 1/2019-02 = La 116-132



MHCTPYKLMA MO MOHTaKy W IKCMIyaTaLmm

~weishaupt-

["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

Mos.

HanmeHoBaHuWe

13 3anacHble yacTu

Homep 3aKasa

4.01

4.02
4.03

4.04
4.05
4.06
4.07
4.08
4.09
410
4.11
412

413
414
415
4.16
417
418
419
4.20

CwmecutenbHbii kopryc WG40N/1-A (npup. ras)
— CTaHAapTHbLIN

— C yAaSvHeHveM Ha 100 mm*

— C yAaSMHeHveM Ha 200 Mm*

— C yAaSMHeHveM Ha 300 mm*

CwmecutenbHbin kopryc WG40F/1-A (cwum. ras)
— CTaHAapTHbIM

— ¢ yanuHeHvem Ha 100 mm*

— C yanuHeHvem Ha 200 mm*

— ¢ yanuHeHvem Ha 300 mm*

Hopnyc cmecuTensHOro ycTpoMcTBa B KOMIMIEKTE
CwmecutensHas Tpy6a WG40N/1-A (npup. ras)
@ BHYTpP. 42 MM

— cTaH4apTHas

— ¢ yanuHenvem Ha 100 mm*

— C yAnuHeHvem Ha 200 mm*

— ¢ yanuHeHvem Ha 300 mm*

CwecutenbHan Tpy6a WG40F/1-A (cwum. ras)
@ BHyTp. 28 MM

— CTaHpapTHas

— ¢ yanuHeHvem Ha 100 mm*

— C yASMHeHWeM Ha 200 mm*

— C yASMHeHWeM Ha 300 mm*
PacnpepenvtensHas Hacaaka

BuHT M4 x 22 Torx-Plus 20IP

MopnopHas warnba 120 x 41

BuHTt M4 x 8 Torx-Plus 20IP

3axuM Ana aneKTponos

BuHT M4 x 10 Torx-Plus 20IP

OneKTpop, 3akuraHua

OneKTpoa, MoHW3aLLMK

Kabenu 3amuraHms m MoHU3aumum

— 700 mm (cTaHgapTHbIe)

- 800 mm (ana yanuHeHma Ha 100 mm)*

- 900 mm (ana yanuHeHma Ha 200 Mm)*

- 1100 mm (ana yanuHeHus Ha 300 Mm)*
IeHta-kpennexue 4,7 x 200 KBLS20045 sw
BepxHee KpenneHuve wToka

HuxHee KpenneHve WTOKa

BuHT M4 x 12 Torx-Plus 20IP

Honbuesoe ynnoTtHeHne 42 x 3 NBR70 ISO 3601
CmoTpoBoe cTeKno

3arnywka 5,25

NHamkaumoHHbin BUHT M6 x 90

232 400 14 052
230 400 14 022
230400 14 132
230 400 14 072

233400 14 012
23040014172
230400 14 192
230400 14 212
232 400 14 022

232 400 14 082
230400 14 012
230400 14 142
230 400 14 082

233 400 14 022
230400 14 182
230 400 14 202
230 400 14 222
232400 14 167
409 238

232400 14 157
409 235

232400 14 187
409 236

232200 14 217
232 100 14 207

232 400 11 042
23031011 182
23031011192
230310 11 202
794 089

241 400 10 077
232 400 14 197
409 237

445 128

241 400 01 377
241 110 10 087
241 11010 097

* TONbKO C yAnnHeHnem niaamMmeHHOM ronossl.

83300046 = 1/2019-02 = La

117-132



) MHCTPYKLMA MO MOHTAKY M SKCMTyaTaumm
~weishaupt- lagossle ropenkmn WG40.../1-A ZM-LN

13 3anacHble yacTu

83300046 * 1/2019-02 = La 118-132



~weishaupt-

MHCTPYKLMA NO MOHTaXKy M 3KCMIyaTaLumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

83300046 = 1/2019-02 = La

13 3anacHble yacTu

Mo3. HaumeHoBaHHe Homep 3aKasa
4.21  PerynupoBoyHbiv BUHT M6 x 88 241 400 10 097
4.22  TpysuHHas warnba A6 DIN 137 431 615

4.23 lecTturpanHas ravika M 6 DIN 934 -8 411 301

4.24  llecturpanHasn ravika M 6 DIN 985 -6 411 302

4.25 Bwnt G'B8A DIN 908 St 409 004

4.26 YnnotHuTenbHoe Konbuo 10 x 13,5 x 1,5 441 033

* TONbKO C yannHeHnem niaamMmeHHOM ronossl.

119-132



) MHCTPYKLMA MO MOHTAKY M SKCMTyaTaumm
~weishaupt- lagossle ropenkmn WG40.../1-A ZM-LN

13 3anacHble yacTu

83300046 * 1/2019-02 = La 120-132



~weishaupt-

MHCTPYKLMA NO MOHTaXKy M 3KCMIyaTaLumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

83300046 = 1/2019-02 = La

13 3anacHble yacTu

Mo3. HaumeHoBaHHe Homep 3aKasa
5.01  MeHenxep ropenna W-FM 25 / 230 B

— C OTKJItOY. pa3 B CyTKKM 6e3 KMUCI. peryn-Hua 600 487

— C OTKJIKOY. Pa3 B CYTKM C KUCII. peryn-H1uem 600 491

— nocTtosAHHbIN permm (PO-02) 600 489
5.02 Tlpepoxpanutens 16,3H, IEC 127-2/5 483 011 22 457
5.03 Hpennenue ¢ DIN-perikon 23231012 022
5.04  CwunosoW KoHTakTop B 7-30-10 220-240B 702 818
5.05 LUrekepHan yacte ST18/7 716 549
5.06 LUtekepHan yactb ST18/4 716 546
5.07 Llrexkep-nepembiuka N2 7 241 400 12 042
5.08 Llrterep-nepembiuka N2 15 23211012 082
5.09 Kab6enb co wrekepom N3 gna apurarens 241 050 12 062
5.10 Ka6enb co wrekepom N2 3/N gna Y 23031012 122
5.11 Kabenb co wrekepom N2 3 ona gsuratens 23031012 142
5.12 Kabenb co wrekepom N211 gns pene Bosayxa 232 400 12 032
5.13 Kabenb noxmzaumm N2 13 23231012012
5.14 Kabenb N2 14 gna gucT. pa36broKUpPOBKM 230110 12 362
5.15 Kab6enb co wrekepom N2 12 gns pene rasa 232 400 12 022
5.16 Kabenb co wrekepom N25 W-FM, DMV 232400 12012
5.17 CwnoBo# KoHTakTop 230 B ¢ KpenneHvewm 23031012512
5.18 LUrekepHan yacTb ST18/3 716 543
5.19  KoHconb Kpennexua aucnnesn 24140012017
520 BYWH gna W-FM 20 / 25 ¢ kabenem 0,58 m 600 481
5.21 Tpwnbop 3axuranma, Tvn W-ZG0O1 230 B 100 BA 603 221
5.22  3arnywka onsa npubopa 3akuraHua 603 135
5.23 BwuHT M4 x 42 KombuHMpoBaHHbIn 201P 409 260
5.24  LUtekepHblit nepekntovatens ST18/4 130 10315012

121-132



MHCTPYKLMA NO MOHTaXKy M 3KCMIyaTaLumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

~weishaupt-

13 3anacHble yacTu

122-132

1/2019-02=La

83300046 *



~weishaupt-

MHCTPYKLMA NO MOHTaXKy M 3KCMIyaTaLumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

83300046 = 1/2019-02 = La

13 3anacHble yacTu

Mo3. HaumeHoBaHHe Homep 3aKasa
6.01  Kpyrnoe ynnotHeHune 45 x 3 NBR 70 445518
6.02  ®dnaneu RP1142" 232 400 26 027
6.08  Hunnenb ana maHometpa G'/sA 453 001
6.04 TlepexogHuk R112 x 80 139 000 26 677
6.05 dnaHew,
— DMV 507 Rp142 605 234
— DMV 512 Rp1'2 605 230
6.06 KonbLeBoe ynnoTHeHWe
- 57 x 3 W-MF 507 445 519
- 75x 3,5 W-MF 512 445 520
6.07 [a30BbIM MynbTMOMNOK
C pene faBneHus rasa
- W-MF SE 507 S22 230 B 605 320
- W-MF SE 512 S22 230 B 605 321
6.08 MarnutHana KaTtyLwKa
- W-MF 507 N2 032P 230 B 605 255
- W-MF 512 N2 042P 230 B 605 257
6.09 Pene pasnenna GW 50 A5/1 5 ... 50 mbap 691 378
C BMHTaMM W YNIOTHEHUEM
6.10 Konbuesoe ynnoTtHeHue 10,5 x 2,25 445 512
6.11  3arnywka ¢ dunstpom G'/s 605 302
6.12  DunbTpyOLWMIM BKNAABIL
- W-MF 507 605 253
- W-MF 512 605 254
6.13  dnaHeL ¢ HUNNenem Ana MaHoMeTpa
— DMV 507 Rp%a 232 110 26 092
- DMV 512 Rp1 232210 26 252
— DMV 512 Rp1'2 232 310 26 062
6.14  [lepexonHuK
- R34 x 50 139 00026 117
- R%: x 100 139 000 26 627
- R1 x50 139 000 26 177
-R1x100 139 000 26 187
- R1%2x 80 139 000 26 677
-R1%2x120 139 000 26 237
6.15 Yronok A1
- %-Zn-A 453 143
- 1-Zn-A 453 123
- 1Y2-Zn-A 453 137
6.16  LllapoBoW KpaH ¢ TEpMO3aTBOPOM
— 998NG-34-CE-TAS ona rasa PN1 454 596
— 998NG-1-CE-TAS ansa raza PN1 454 597
— 984 112-CE-TAS MOP5 454 911
LLlapoBo# kpaH 6e3 Tepmo3aTBopa
— 984D- 3 PN 40/MOP5 454 660
—984D-1 PN 40/MOP5 454 661
—984D-112 PN 40/MOP5 454 663

123-132



MHCTPYKLMA MO MOHTAKY M IKCMyaTaumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

~weishaupt-

13 3anacHble yacTu

124-132

1/2019-02=La

83300046 *



~weishaupt-

MHCTPYKLMA NO MOHTaXKy M 3KCMIyaTaLumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

83300046 = 1/2019-02 = La

13 3anacHble yacTu

Mo3. HaumeHoBaHHe Homep 3aKasa
7.01  Kpyrnoe ynnotHeHnne 45 x 3 NBR 70 445518

7.02  ApwmatypHas rpynna perynatopa R2 DMV 525/12 232 400 26 252
7.03  dnaneu RP112" 232 400 26 027
7.04  Hunnenb ana maHometpa G'/sA 453 001

7.05 [lepexogHuk R112 x 80 139 000 26 677
7.06  Hunnenb N4-2 x 172 Zn-A EN10242 453 718

7.07 Perynatop naenenusa FRS 520-2S Rp2 640 553

7.08 TlepexogHuk R2 x 80 139 000 26 267
7.09  ®naney ana maHometpa Rp2" DMV 525/12 625 031

7.10  KomnneKt ynnotHeHun ana ¢naHua DMV 525/12 625 033

7.11  MarnuTHbii KnanaH DMV 525/12 220-240 B 625 040

7.12  Konbuesoe ynnotHeHne 10,5 x 2,25 445512

7.13  Pene paBnennsa GW 50 A5/1 5-50 mbap 691 378

7.14  ApwmartypHas rpynna DMV 525 R2 ¢ GW 230 B 232 400 26 242
7.15  MarnutHas katywka DMV 525/12 220-240 B 625 022

7.16  Yronok A1-2 Zn-A EN10242 453 112

7.17 [epexopHuk R2 x 160 139 000 26 277
7.18 ApwmartypHas rpynna ¢unbtpa R2 230310 26 132
7.19  ®unbtp razoseit RP2 WF 520/1 151 223 40 160
7.20 Hunnenb ana maHomeTpa G12A 453 005

7.21 Punbtpyrowmi Brnagsiw WF 520/1 15133426112
7.22 LlapoBor KpaH C TEpMO3aTBOPOM

- 984 2 -CE-TAS MOP5
LLlapoBo# kpaH 6e3 Tepmo3aTBopa
—984D-2 PN 40/MOP5

454 912

454 664

125-132



MHCTPYKLMA MO MOHTAKY M IKCMyaTaumm
["asoBble ropenkn WG40.../1-A ZM-LN

~weishaupt-

13 3anacHble yacTu

126-132

1/2019-02=La

83300046 *



MHCTPYKLMA MO MOHTaKy W IKCMIyaTaLmm

~weishaupt- lagosele ropenkv WG40.../1-A ZM-LN
13 3anacHblie yacTH
Mo3. HaumeHoBaHHe Homep 3aKasa
8.01  Hpyrnoe ynnotHenure 45 x 3 NBR 70 445518
8.02  ApwmatypHbint dnaHer, DN 40 232 400 26 212
8.03 dnaneu RP112" 232 400 26 027
8.04 Hunnens ana noagxnodeHna maHometpa G'/sA 453 001
8.05 TllepexogHrk R1%2 x 80 139 000 26 677
8.06 Pesbbosow ¢naHeL, Rp1Y2 St37 C40, DIN 2566 452 920
8.07 LWnunbka M16Fo v 50 DIN 939 5.6 421 057
— wecTturpaHHana ranka M16 DIN 934 -8 411 801
8.08 YnnotHutenbHoe Konbuo 49 x 92 x 2 EN 1514-1 441 859
8.09 HomneHcatop DN 40, PN 10, gnvHa 97 mm 454 342
8.10  ®naHeu-NepexoAHUK SKCLLEHTPUYECKHI
- DMV 5065/12, 40/65 151 327 26 517
— DMV 5080/12, 40/80 151 327 26 737
8.11  VYnnotHutensHoe Konbuo EN 1514-1
— DMV 5065/12, 77 x 127 x 2 441 861
— DMV 5080/12,90 x 142 x 2 441 044
8.12  MarHuTHbIM KnanaH
- DMV 5065/12 220-240 B 625 007
- DMV 5080/12 220-240 B 625 009
8.13  Konbuesoe ynnotHeHne 10,5 x 2,25 445 512
8.14  Pene paBnexuna GW 50 A5/1 5-50 mbap 691 378
8.15  MarHuTHas KaTywka
— DMV 5065/12 220-240 B 625 024
— DMV 5080/12 220-240 B 625 026
8.16 [levatHas nnata DMV 5065/12, 5080/12 605 989
8.17 ®naHueBoe KoMeHo
— DN 65 x 90 DEG 151 327 26 342
— DN 80 x 90 DEG 151 327 26 362
8.18 Perynatop nasnexua
- FRS 5065 DN 65 640 672
- FRS 5080 DN 80 640 673
8.19  ®unbTp rasoswirt WF 3065/1
- DN 65 151 223 40 190
- DN 80 151 223 40 200
8.20 Hwunnenb ans nogkntoveHna maHomeTpa G1/4A 453 005
8.21 PuUnbTpyHOLWLMIM BRIAAbIL
- WF 3065/1 151 334 26 152
- WF 3080/1 151 334 26 162
8.22 llapoBo# kpaH 6e3 Tepmo3aTBOpa
— DN 65 PN16 ana rasa 454 640
— DN 80 PN16 ons rasa 454 641

83300046 * 1/2019-02 = La 127-132



